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1. O noktasal cismine şekildeki gibi F1; F2, F3 ve F4 kuvvetleri etki etmektedir. Buna göre cisim hangi yönde ve kaç birim şid​detinde bir kuvvetle hareket eder?

A) F4 yönünde, 2 birim
B) F3 yönünde, 2 birim
[image: image3]C) F2 yönünde, 1 birim
D) Fı yönünde, 1 birim
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2. Şekildeki   kuvvetlerin   bileşkesi   hangi yönde ve kaç birimdir?
A) F3 yönünde, 2 birim
B) F3 yönünde, 1 birim
C) F2 yönünde, 1 birim
D) F2 yönünde, 2 birim
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3.

Yukarıda  verilen  kuvvetlerin   bileşkesi kaç N'dur?
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A) 12         B) 13         C) 3
 D) 4
4. Şekildeki K noktasal cismine F1, F2 ve F3 kuvvetleri uygulanıyor. K cisminin hare​ketsiz kalabilmesi için aşağıdaki kuvvet​lerden hangisi uygulanmalıdır?
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5. F şiddetindeki dört kuvvetin bileşkesi kaç F'dir?
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A) 4
B) 2
C) 1
D) O
6. Şekildeki düzgün altıgenin köşelerine, köşegenler doğrultusunda kuvvetler uy​gulanmıştır. O noktasına etki eden bileş​ke kuvvet kaç F'dir? 

A) 1
B) 2 
C) 4
D) 6

7.

Yatay zeminde duran şekildeki X cismi, üç farklı kuvvetin etki​sinde bulunmaktadır.
Buna göre aşağıda​kilerden hangisi doğ​rudur?
A) Cisim dengededir.
B) Cisim kuzeye doğru hızlanır.
C) Her üç kuvvette birbirine eşittir.
D)  F2 kalktığında cisim güneye doğru hızlanır
8. 
Yukarıdaki grafikte gösterilen kuvvet​lerin bileşkesi kaç N'dur? (Her aralık 1 N'dur.)

A) 2

B) 3

C) 4

D) 5
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9. 

Yukarıdaki şekilde K cismi üç farklı kuvvetin etkisindedir.
K cismini dengeleyen kuvvet aşağıdakilerden hangisidir?
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10. 
Yukarıdaki şekildeki F büyüklüğündeki kuvvetlerin bileşkesi kaç F olur?
A) 1
B) 2
C) 3
D) 4
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11. 

K noktasal cismi den​gededir.
Buna göre,
I. F1 ve F2 kuvvetlerinin bileşkesinin değeri F3 ile aynıdır.
II.F2 ile F3 kuvvetlerinin bileşke değeri F1 ile
aynıdır.
III. F1 ve F3 kuvvetlerinin bileşke değeri F2 ile
aynıdır.
ifadelerden hangileri doğrudur?
A) Yalnız I
B) I ve II
C) II ve III

D) I, II ve II
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12.

Şekildeki kuv​vetlerin bileşkesi aşağıdakilerden 

hangisidir?
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13. 
Şekildeki sürtünmesiz yatay düzlemdeki cis​me kuvvetler etki ediyor. Cismin dengede olabilmesi için hangi yönde kaç N luk kuv​vet uygulanmalıdır? (Kök 2 = l,4 alınacaktır.)
A)Kuzey -Doğu, 4 N
B)Kuzey -Doğu, 6 N
C)Güney- Batı, 10 N
D)Güney -Batı, 20 N
14. Şekildeki F1 ve F2 kuvvetlerinin bileşkesi 100N dur. Bu iki kuv​vetin alabileceği en küçük bileşke değeri kaç N olur?
[image: image27.jpg]



A) 20
B) 30
C)45 
D) 60
15. Şekildeki F şiddetindeki kuvvetlerin bileşkele​rinin büyüklükleri sırasıyla R1 R2 ve R3 tür. Buna göre R1 , R2 ve R3 ün karşılaştırılma​sı aşağıdakilerden hangisinde doğru veril​miştir?
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A)R1= R2 = R3
B)R1> R2 > R3
C)R3> R2 >R1
D)R2> R1= R3
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16. Şekildeki gibi gösteri​len aynı düzlemdeki F1, F2 ve F3 kuvvet​lerinin bileşkesi aşağıdakilerden hangisidir?
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17. 
Noktasal    K   cismine aynı düzlemde üç kuvvet etkimektedir. F, ve F2   kuvvetleri şekildeki
gibidir.
Bu üç kuvvetin bileşkesi R olduğuna göre,
F3 kuvveti aşağıdakilerden hangisidir?
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18.
Her birinin şiddeti F olan şe​kildeki kuvvetlerin bileşkesi kaç F dir?
A) 1
B) 2
C) 3
D) 4
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19. 
O noktasında durmakta olan bir cisme 4 kuvvet şekildeki gibi uygulanıyor. Cismin hareketi için ne söylenebilir?
A)F1 yönünde gider
B)F2 yönünde gider
C)F3 yönünde gider
D)F4 yönünde gider
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20.

K noktasal cisimciğine etki eden F1 , F2
ve F3   kuvvetleri şe​kildeki gibidir. K cismi hangi yön​de hareket eder?
A) F1 yönünde B) F2 yönünde C) F3 yönünde D) I yönünde    E) II yönünde
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